

拧紧夏夜“安全阀” 提升群众安全感

上都讯 针对夏季夜间社会治安规律特点,清除各类安全风险隐患,及时打击查处现行违法犯罪活动,自7月22日起,锡林郭勒盟正蓝旗公安局结合本地实际情况,开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

行动中,各部门按照职责分工对辖区内宾馆、足浴场所、KTV、烧烤摊等治安复杂区域采用“突击式”“地毯式”进行全方位集中清查,强化管控力度,核实人员信息情况,全面排查各类风险隐患。同时,民警向业主和

工作人员进行法治宣传,告诫其要按照相关规定,依法、守法、合法经营场所,坚决杜绝场所内发生涉黄涉赌等违法犯罪活动。同时,最大限度屯警街面,沉入社区和夜市等地,加强重点区域、重点部位公开着装巡逻力度,切实提高街路面的见警率和管事率,让群众实实在在地感受到警察就在身边,提升群众的满意度和安全感。

此次统一行动,该局领导靠前指挥,亲赴一线,全程参与,各警种协同配合、各司其

职,相关部门在执法监督、后勤保障中全力支持,累计出动民辅警260人次,警车80台次,发动群防群治组织240人次,累计设立综合巡查点4处,累计检查车辆605台次,盘查人员900人次;查处各类场所140家次,现场整改各类隐患10处,发放各类宣传品800余份;检查站累计检查车辆155辆,人员215人次,收缴管制器具5把,查处纠正各类交通违法行为57起。

(刘凯)

深入基层巡查督导 抓好军事训练工作

乌兰察布讯 为进一步健全完善军事训练常态化督导机制,武警内蒙古总队乌兰察布支队采取查、看、问、考等方式,严格纠治不实训练风气,并在每月交班会上通报发现的问题,有效地促进部队训练质量提升。

针对所属基层单位驻地分散的实际,该支队一方面兵分三路开展实地督查,深入基层一线实地巡查督导;另一方面依托视频指挥系统展开网络普查,对问题整改不力的单位进行通报,层层传导压力,确保军事训练督导覆盖全时全域。

为了抓好军事训练工作,该支队严格落实军事训练一票否决制,对抓训不力、虚报瞒报军事训练成绩的单位主官严肃处理,积极营造“训练有功、训练有为”的浓厚氛围,全体官兵军事训练热情持续高涨,部队军事训练水平稳步提高。(郭成 郭进忠 赵紫浩)

阅读红色书籍 坚定理想信念

本报讯 (记者岳科坚 通讯员陈龙)近日,呼和浩特市土左旗公安局看守所党支部积极开展“红心向党、读红色书籍”活动。通过阅读红色书籍、读党史、分享读书心得等环节,让全体党员民辅警进一步做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

通过此次学习,看守所全体党员民辅警深入学习党史等红色书籍,了解了100年来中国共产党带领人民进行革命、建设、改革的光辉历程,并认真参阅了政治理论、党的历史、公安业务及其他文学著作等书籍,营造出浓厚的读书氛围。精彩纷呈的读书分享会,既缓解了民辅警的工作压力,又激发了工作热情,凝聚了警心,提升了素养,在创造学习交流平台的的同时,促进了全警养成阅读与交流的良好习惯。

大家纷纷表示,在今后的工作和学习中,一定要多读书,读好书,在阅读中学以致用,提升能力,争做“忠诚、干净、担当”的新时代公安铁军。

老人误入诈骗圈套 民警机智识破骗局

霍林郭勒讯 近日,通辽铁路公安处霍林郭勒车站派出所民警宗守一在巡视中发现,一位老年旅客打电话反复询问从通辽到天津的乘车路线,言谈中提到“回购”“上市公司”等信息,宗守一立即警觉起来,怀疑老人是上了诈骗的圈套,于是上前了解详细情况。

经交谈得知,老人5年前通过电视购物曾花120元购得一枚伟人诞辰纪念印章,现天津一家公司要以60万元的价格回购,要求老人携带印章到天津见面交易。

宗守一从工作经验判断,这明显是一场骗局。在劝说无果的情况下,宗守一将老人带回派出所,与老人儿子取得了联系,老人儿子称明知老人遇到骗局,可是做不通老人的工作,也很无奈。当时,老人随身携带现金两千余元,如果坚持到天津,这些钱将有去无回。于是,宗守一便和天津公司的工作人员通话,表明身份,讲明利害关系,并表示将持续关注老人的动态。宗守一话音还未落,该公司工作人员便挂断了电话,再次拨打时已无法接通。这时,老人才相信了宗守一,表示今后将提高警惕,增强防骗意识,不给电信诈骗分子可乘之机。(周维瑜)

党课励警心

丰镇讯 日前,乌兰察布市丰镇市看守所党支部书记、所长张学刚以《红旗渠精神》为题讲了一堂精彩的专题党课,丰镇市公安局党委委员冯永军参加党课并讲话。

在授课中,张学刚从“红旗渠修建经历、红旗渠传递出的革命精神、新时代公安监管民辅警应该如何做”作了具体讲解,提醒大家一定要珍惜来之不易的幸福生活,好好学习,好好工作,把红旗渠精神发扬光大。

张学刚说,面对新一轮又一轮的封闭勤

忠诚保平安

务,全体民辅警舍“小家”为“大家”,坚决把疫情挡在了高墙之外,充分发扬了当代红旗渠精神,希望大家再接再厉、不断创造新佳绩。

授课结束后,冯永军在讲话中说,大家一定要以此次党课为契机,不断将学习成果转化为干好本职工作的实际行动,克服麻痹厌战情绪,尽职尽责做好工作,牢记初心使命,勇于担当作为,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(郭成 张美云)

及时追回未付款 瓜农致谢送锦旗



瓜农送来锦旗。范丽红摄

包头讯 “我以为钱追不回来了,没想到你们真的帮我追回来了,太感谢你们了,警察同志!”近日,一名瓜农将一面印有“人民警察为人民,失而复得暖人心”的锦旗送到了包头市公安局九原分局哈业胡同派出所民警手中激动地说道。

“我做的是小本买卖,就指着这几天卖西瓜了,这可咋办呀!”报警人十分着急。就在当天,九原区哈业胡同镇一名瓜农报警求助称,自己在前进村十字路口卖瓜,有人买了一车瓜共计1440元,未付款成功就走

了,联系不到买主十分着急。接到报警后,民警迅速出警并赶往现场。

“你别着急,我们一定帮你把钱追回来。”赶到现场后,民警立即调取现场监控,在反复查看沿途监控视频4小时后,终于联系到了车主。经民警询问,买瓜车主说当时买完瓜进行微信支付时他输完付款密码后就开车离开了,没想到村子里信号不好没有支付成功。最终,该男子将1440元的买瓜钱转账给了报警人。

(肖明)

紧盯燃气使用场所

乌兰察布讯 连日来,乌兰察布市消防救援支队邀请燃气安全专家并抽调专人,开展了燃气消防安全排查整治工作,进一步做好燃气领域消防安全工作。

在排查整治中,该支队主要对液化气公司、沿街商铺、饭店、酒店等行业场所进行了消防安全大检查,重点检查了燃气消防安全管理制度是否落实、消防设施和灭火器配置是否符合标准并保持完好好用,燃气报警、自动切断装置等设备是否符

及时排查整治隐患

合消防安全要求,燃气管线、阀门等设备是否存在私自改造、老化,油烟管道、灶具是否定期清理,联网式燃气报警装置是否正常使用,用火用电用气是否符合要求等。针对发现的问题,检查人员立即约谈责任人、管理人,要求其立即采取措施进行整改,督促相关责任人落实好安全生产责任制,要定期维护消防安全设施,做好日常防火检查巡查和消防器材的维护,及时排查整改隐患问题。(郭成 胡小敏)

加强预算使用效率

音德儿讯 为进一步提高预算编制质量,加强预算使用效率,近日,图牧吉强制隔离戒毒所召开2023年预算专题会议。该所领导及相关单位、科室负责人参加了会议。

会议学习了《内蒙古自治区财政厅关于编制自治区本级部门2023—2025年支出规划和2023年部门预算建议计划的通知》文件精神,并由财务人员介绍了2023

严格绩效目标管理

年各单位科室预算上报情况,同时,各部门就预算填报过程中发现的问题进行了讨论研究。

图牧吉强戒所将“过紧日子”作为单位预算管理长期坚持的基本方针,坚持艰苦奋斗、勤俭节约,并严格绩效目标管理,加强绩效评价结果应用,强化绩效评价结果同预算安排和政策调整挂钩,增强预算项目的可行性。(黄方圆)

纵深推进“百日行动” 营造安全稳定环境

乌海讯 为深入贯彻落实公安部 and 自治区党委政府决策部署,纵深推进夏季治安打击整治“百日行动”,自7月22日起,乌海市公安局针对夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点,充分发扬“亮剑”精神和发挥“守夜人”作用,及时打击查处现行违法犯罪活动,有效清除安全风险隐患。乌海市副市长、市公安局党委书记、局长毛振海担任行动总指挥,并带领下沉一线检查指导,市局党委委员分片开展督导工作,市区两级公安机关抽调50%以上警力充实到派出所开展统一行动。

行动中,民警通过发放宣传资料、播放宣传视频的形式,积极向广大群众宣传反电诈、拒酒驾、拒赌毒等安全知识,提高群众守法自觉和自我保护意识。期间,共设置宣防点23个,发放电信网络诈骗宣传资料18000余份,发放安全防范宣传手册532册,提高群众反诈意识,并积极帮助群众下载安装国家反诈中心APP,切实提高辖区群众反诈能力和水平。同时,该局从严打击群众反映强烈的各类违法犯罪行为,紧抓不放民生小案侦办工作,坚持警力前置,动中备勤、显性用警。此次行动,抓获省外逃犯2人,收缴子弹10发,管制刀具2把。共破获刑事案件5起,抓获犯罪嫌疑人9人。办理行政案件17起,治安处罚39人。

此次行动中,全市出动警力1200名,出动车辆260台,重点在广场、商圈、夜市、机场、车站和特色一条街等夜间人员密集场所开展巡逻,让群众见警灯、见警察、见警车。巡查重点部位及重点单位80余家,发现各类隐患100余处,已当场整改80余处。巡逻民警救助走失老人1人,救助醉酒人员2人。

自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,乌海市公安局采取最强措施,最大力度,战果累累,用强有力的实际行动回应群众呼声,用实际行动打出声威、治出成效,为党的二十大胜利召开营造了安全稳定的社会治安环境。

(乌海市委政法委供稿)

联合开展专项督查 提高社区矫正水平

乌海讯 为进一步提高未成年人社区矫正执法规范化水平,实现对未成年人社区矫正对象的“专业化监管、精细化教育、多元化帮扶”,防止未成年人社区矫正对象脱管、漏管和重新违法犯罪,近日,乌海市司法局、乌海市人民检察院对全市未成年人社区矫正工作开展情况进行了联合督查。

督查组深入全市4个司法所,详细查看未成年人社区矫正对象档案、监督管理、教育学习、信息化核查等资料,并与司法所相关人员就未成年人社区矫正对象日常监督管理、档案信息保密、社会力量参与帮教和取得的实际效果等情况进行了交流。

督查中,督查组未发现接受矫正的未成年人有脱管、漏管等问题和现象,也没有再犯罪情形。同时,督查组对如何加强未成年人社区矫正工作提出了意见和建议;社区矫正机构对未成年人社区矫正对象一定要采取针对性的矫正措施,矫正小组应当吸收熟悉未成年人身心特点的人员参加,应当与未成人分别进行管理;未成年人社区矫正对象的档案信息要采取严格的保密措施,要积极协调教育、共青团、妇联等社会力量参与未成年人社区矫正工作;要加强与未成年人社区矫正对象监护人密切联系,确保监护到位。

通过督查,进一步加强了司法行政机关和检察机关的沟通配合和良性互动,为检察院与司法所实现直接联系、直接对接、直接落实的常态化工作联席机制打下良好的基础,切实推进了全市未成年人社区矫正工作规范有序开展,推动了未成年人特殊保护制度落地落实。

(乌海市委政法委供稿)

